

Анжела Анатольевна Шимчук,
преподаватель спец. дисциплин СПО по специальности «Парикмахерское
искусство»

г. Москва

Высокое звание – учитель!

«Люди уверены: они будут счастливы только тогда,
когда возьмут от жизни как можно больше.

Реальность такова, что счастливы они только в тот момент,
когда могут делиться и отдавать - самого себя или то, что имеют»

Алиса Фрейндлих

«Я и не догадывалась, что у меня есть столько счастья»

Я

Счастье, как мозаика, складывается из разноцветных кусочков.

Когда-то я думала, чтобы быть счастливой, нужно неустанно ковать свое счастье, искать его, а получив, наслаждаться. А, оказывается, счастье – это цветные стеклышки калейдоскопа, из которых складывается общая картина жизни, в которую ты постоянно добавляешь новые краски.

Я – учитель, педагог, преподаватель, наставник, мастер, тренер, воспитатель. Я многолика в своих функциях и едина в выбранном пути.

Моё счастье – ученики. Довольно затёртое уже выражение. Но это действительно счастье, когда видишь успехи своих студентов в освоении профессии: от первой правильно выполненной работы до победы на Международном конкурсе. Когда он или она, стоят на подиуме, получают свои заслуженные награды, а потом бегут к тебе, чтобы обнять и сказать спасибо!

Но, даже не в победах главное счастье, а в том, как горят глаза при создании каждой новой работы. Когда ученик подхватывает и развивает подкинутую тобой идею, начинает свое творческое движение, по крупицам

собирая образ и одевая его деталями. Из совместной работы рождается счастье полета фантазии.

Счастье, когда ученики выбирают свою жизненную стезю, равняясь на своего наставника! Становятся педагогами, и учат, как я, или даже лучше меня, потому что ученики всегда превосходят своего учителя. Они благодарят меня за нашу встречу, определившую их судьбу, а я благодарна им за счастье совместного созидания.

Счастье - это держать в руках написанный тобой только что изданный учебник и удивляться, что прошла с ним долгий путь от первого листа до авторского экземпляра. И последующие написанные и выпущенные книги не делают радость меньше, потому что это путь искания и обретения счастья знания. И это новый виток профессии, которая продолжает нести знания старым и новым ученикам.

В моей жизни были прекрасные учителя и ученики. Кто-то дарил радость, кто-то со временем забылся, а с некоторыми я до сих пор дружна. Мои друзья и коллеги радуются моим победам и результатам, приезжают в гости, пишут слова поддержки и восторгаются новыми направлениями, которые появляются в моей профессиональной стезе. И я всегда готова помочь им профессиональным советом или дружеским участием.

Сейчас я всё лучше понимаю, что счастье не конечный пункт, к которому надо стремиться. Не надо искать дорогу к счастью, оно найдется само, если иметь желание и стремление делать то, чему радуется душа, то чему она открывается навстречу.

А калейдоскоп жизни создаёт всё более интересную картину счастья – быть нужным и любить свою профессию.